



ZAGREBAČKI NADBISKUP

SUĆUT ZAGREBAČKOG NADBISKUPA POVODOM TRAGIČNOG
DOGAĐAJA U OSNOVNOJ ŠKOLI PREČKO U ZAGREBU

S velikom tugom primio sam vijest o tragičnom događaju u Osnovnoj školi Prečko u Zagrebu u kojem je nedužnom djetetu oduzet život, a više osoba ozlijeđeno. Bol pojačava činjenica što su se na meti nasilja našli oni najranjiviji među nama, djeca školskog uzrasta, kao i njihovi učitelji koji su svoj život posvetili njihovom obrazovanju. U mislima su nam i svi oni koji su, izravno ili neizravno, pogođeni ovim događajem, osobito djeca i zaposlenici škole koji su se jutros u njoj zatekli.

Stoga želim, u ime Zagrebačke nadbiskupije, i u svoje osobno ime, izraziti najdublju sućut i blizinu roditeljima i cijeloj obitelji prerano preminulog djeteta, kao i suosjećanje s obiteljima ozlijeđenih moleći da im Gospodin, izvor svake utjehe, dade božansku utjehu koja prelazi granice pred kojom ljudske riječi moraju zastati u svojoj nemoći. Kao zajednica vjernika dijelimo bol stradalih i molimo za pokoj duše djeteta, preporučujući Gospodinu sve ranjene vapijući za njihovo tjelesno, duševno i duhovno ozdravljenje. Želimo moliti i za one liječnike koji su prvi reagirali te i dalje neumorno rade na brizi za ranjene čime, koristeći svoje sposobnosti i nesebičnost, nastoje umanjiti razmjere ove tragedije.

Ovaj događaj poziva nas na zajedništvo i solidarnost, ali i na duboko osobno i društveno propitivanje. Sigurnost djece odgovornost je sviju nas, a njihovo radosno i mirno odrastanje treba biti prioritet svakoga društva koje želi imati budućnost. Iako su danas naša srca ispunjena osjećajima užasa i tuge koje čovjek u ovakvim trenucima ne može ne osjećati, ne smijemo dopustiti da nas odvrate od molitve za mir u našim srcima, obiteljima, školama i društvu. Ova tragedija mora nas podsjećati na važnost brige za one koji pate, bilo fizički, duševno ili duhovno.

Neka nas Gospodin osnaži u vjeri i bude naš oslonac u ovim trenucima tame te nas učini instrumentima svoga mira, utjehe te ljudske i kršćanske blizine svima koji pate.

U Kristu, koji je naš mir i naša nada


nadbiskup metropolit zagrebački